OPAKOVANIE II.

' Porovnaj dvajice cisel.

(0 e e e
3,8 D -4,5 2,6 D -2,6 -11,2 D -12,1 4,8 D 8,4

Doplri jedno z dvojice slov mensie, viésie.

a) Cislo 7 je ako &islo -7.
b) Kazdé zaporné &islo je ako ktorékolvek kladné ¢islo.

c) Kazdé zaporné cislo je ako cislo 0.

Narysuj éiselni os a vyznaé€ na nej opacné cisla k cislam 2; -4; 0; -1,5; 3,8.

*

Uréi absolutnu hodnotu cisel.

2= ) »l8|=©'
|32,5|=©

Vyndsob:

(-3)-12= 6l
(-22) - (-10) = (-12) - (-11) =
24-(-6) = 8-(-15) =
=250 C12)= (-9)-13 =

Vypocitaj:
(-34-14-8):(-7) =
3,6:(6-10+8)=

12:(-4) +4-(-3) =
-6-(-3+12-9)+6:(2-3)=
(-2)-(3,5-3,1)=

(-4+14) - (-4-1) =




